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令和６年瑞穂町教育委員会第１０回定例会 会議録 

 

 

 

令和６年１０月２４日瑞穂町教育委員会第１０回定例会が庁舎３階の会議室（３－１）に招集された。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  日野 元信 君 ・ 村上 豊子 君 ・ 関谷 忠 君 ・ 白石 渚 君 

 

１ 欠席委員は、次のとおりである。 

  なし 

   

１ 説明のため出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

  教育長 大井 克己 君・教育部長 目黒 克己 君・学校教育課長 大澤 達哉 君・教育指導課長 小林 洋之 君 

・教育指導課 統括指導主事 田中 暁 君・社会教育課長 橋本 正志 君・図書館長 友野 裕之 君 

  庶務係長（事務局） 栗原 崇行 君 

  

１ 本日の傍聴者 なし 

  

１ 本日の議事日程は、次のとおりである。 

日程第１  議席の決定について 

日程第２  会議録署名委員の指名 

日程第３  教育長業務報告 
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開会  午前９時００分 

 

大井教育長   ただいまの出席委員は、４名であります。定足数に達しておりますので、これより令和６年瑞穂町教育委

員会第１０回定例会を開会いたします。 

はじめに、教育委員村上豊子氏と中野裕司氏の令和６年９月３０日任期満了に伴い、令和６年第３回瑞穂

町議会定例会において、村上氏の再任と白石渚氏を新たに任命することについて上程し、議会の同意を得ま

した。任期は、村上委員、白石委員ともに、令和６年１０月１日から令和１０年９月３０日までです。 

ここで、再任された村上委員と、新たに教育委員となられた白石委員に、就任のご挨拶をお願いいたしま

す。 

 

（村上委員挨拶） 

（白石委員挨拶） 

 

大井教育長   ありがとうございました。議席は、暫定的に従来通りとし、白石委員には前任の中野氏の議席とさせてい

ただきます。 

それでは議事に入ります。日程第１、議席の決定についてですが、瑞穂町教育委員会会議規則第５条の規

定により、議席の決定はくじで行うことになっていますので、これよりくじを行います。 

事務局より説明をお願いします。 

事務局     事務局でくじを用意しましたので、お一人ずつ引いていただきます。引く順番としましては、今、座って

いただいています席順とし、１番、日野委員、２番、村上委員、３番、白石委員、４番、関谷委員の順に引

いていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 
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（「異議なし」の声） 

 

        くじの結果    

１番 日野委員  ２番 白石委員  ３番 村上委員  ４番 関谷教育長職務代理者 

 

に決定いたしました。この議席につきましては、本日より採用させていただきます。 

 

        （席移動） 

 

大井教育長   日程第２、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第２８条の規定により教育長

において１番、日野委員を指名いたします。 

        日程第３、教育長業務報告を行います。教育長業務報告については、別紙、記載のとおりであります。何

かご質問はございませんでしょうか。 

 

（「質問なし」の声） 

 

大井教育長   ご質問もないようですので、以上で業務報告は終了いたします。 

これにて令和６年瑞穂町教育委員会第１０回定例会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

 

閉会  午前９時０７分 
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この会議録は、書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

瑞穂町教育委員会教育長 

 

瑞穂町教育委員会委員 


